
Politika společnosti 
Heidelberg Materials CZ, a.s.

Společnost Heidelberg Materials CZ, a.s., je součástí skupiny Heidelberg Materials, která v České republice 
dále zahrnuje společnosti Českomoravský štěrk, a.s. a Českomoravský beton, a.s. Patříme k předním výrob-
cům cementu, kameniva a transportního betonu. Díky naší dlouholeté tradici a znalosti českého prostředí 
spolu s technologickým a ekonomickým zázemím mateřské společnosti Heidelberg Materials jsme již desítky 
let nedílnou součástí českého stavebního trhu. Dlouhodobě uplatňujeme principy zavedeného systému řízení 
dle norem 

Podnikáme v oboru, který je znač-
ně náročný na spotřebu surovin  
a energií. Proto stavíme náš 
dlouhodobý úspěch na principech 
udržitelného rozvoje a společenské 
odpovědnosti. Používáme moder-
ní technologie pro zmírnění vlivu 
naší činnosti. Podílíme se na vývoji 
nových produktů pro šetrnější sta-
vění. Využíváme alternativní paliva 
v maximální možné míře. Místa 
těžby postupně navracíme přírodě 
formou rekultivací a přírodě blízké 
obnovy. V úzké spolupráci s před-
ními vědci a občanskými sdruže-
ními na ochranu přírody usilujeme 
o to, aby stanoviště vzniklá naší 
těžbou představovala pro přírodu 
přínos a zvyšovala biodiverzitu 
svého okolí.
Součástí firemní strategie skupiny 
Heidelbeg Materials je udržitel-
ný rozvoj. Bezpečnost a ochrana 
zdraví je jednou z našich základ- 
ních hodnot. Zavazujeme se 
tak vytvářet bezpečné a zdravé 
pracovní prostředí pro své za-
městnance a usilujeme o neustálý 

rozvoj v oblasti ochrany životního 
prostředí, kvality našich výrobků  
a bezpečnosti práce v maximální  
spoluúčasti se zaměstnanci 
společnosti. Snažíme se chovat 
ekologicky a sociálně zodpovědně 
a cítíme povinnost minimalizovat 
dopady našich obchodních aktivit 
na životní prostředí a společnost. 
Uplatňujeme své odborné znalosti 
tak, aby byly přínosné pro své 
okolí a zároveň vytvářely obchodní 
příležitosti pro naši firmu. Při prak-
tickém naplňování zásad udržitel-
ného rozvoje se řídíme dlouhodo-
bým programem, který vychází  
z cílů skupiny Heidelberg Materials 
Group do roku 2030 a definuje je 
program „Heidelberg Materials 
Sustainability Ambitions 2030“.  
V souladu s cíli udržitelného rozvo-
je za zcela bezpodmínečnou po-
vinnost považujeme plnění všech 
relevantních zákonných požadavků 
dotýkajících se naší činnosti.
Klíčovou otázkou ve skupině 
Heidelbeerg Materials je ochrana 
klimatu a biodiverzity. Neustále 

pracujeme na snižování emisí CO2 
a používání fosilních paliv, zlepšo-
vání energetické hospodárnosti 
provozu a podporujeme nákup 
energeticky úsporných výrobků  
a služeb. Prostřednictvím profesio-
nálně prováděných rekultivací  
a obnovy našich těžebních prostor 
propagujeme druhovou biodiver-
zitu. Naším cílem je přispívat k 
ochraně životního prostředí pomo-
cí poskytování výrobků a služeb 
respektujících principy udržitelného 
rozvoje. Posilujeme dobré vztahy  
v našich závodech a přispíváme ke 
zvyšování hodnot místních závodů. 
Vítáme dobrý pocit sounáležitosti 
s firmou a podporujeme lokální 
projekty v našich závodech, které 
zapadají do stanovených témat 
výstavby, životního prostředí  
a vzdělávání.

Od naplňování politiky společnosti 
(IMS) očekáváme dlouhodobou 
ekonomickou prosperitu, spokoje-
ného zaměstnance, dobrou pověst 
a konkurenceschopnost. 
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V Mokré dne 1. 2. 2024 Ing. Karel Chuděj
předseda představenstva


